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Konusu: 30 Nisan 2025 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2024 hesap dönemine ilişkin
Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ve bu beyannameler üzerine tahakkuk eden
vergilerin ödeme süreleri ile elektronik defter (e-Defter) uygulamasına dâhil olanlar tarafından 12
Mayıs 2025 (10 Mayıs 2025 tarihinin resmi tatile rastlaması nedeniyle) ve 14 Mayıs 2025 günü
sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma süresi
ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken elektronik defter
ve berat dosyalarının yüklenme süresinin uzatılması.

Tarihi: 29/4/2025

Sayısı: VUK-188/2025-9

1. Giriş:

Bakanlığımıza iletilen talepler nedeniyle, 213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 ve
mükerrer 242 nci maddelerindeki yetkiye dayanılarak; 30 Nisan 2025 günü sonuna kadar verilmesi
gereken 2024 hesap dönemine ilişkin Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ve bu
beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri ile e-Defter uygulamasına dâhil
olanlar tarafından 12 Mayıs 2025 (10 Mayıs 2025 tarihinin resmi tatile rastlaması nedeniyle) ve 14
Mayıs 2025 günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve
imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken
elektronik defter ve berat dosyalarının yüklenme süresinin uzatılması bu Sirkülerin konusunu
oluşturmaktadır.

2. Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Sürelerinin Uzatılması:

30 Nisan 2025 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2024 hesap dönemine ilişkin Kurumlar Vergisi
Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme
süreleri 5 Mayıs 2025 Pazartesi günü sonuna kadar uzatılmıştır.

3. Elektronik Defterlerin Oluşturulma ve İmzalanma Süresi ile Elektronik Defter ve Berat
Dosyalarının Yüklenme Süresinin Uzatılması:

http://www.gib.gov.tr/30-nisan-2025-gunu-sonuna-kadar-verilmesi-gereken-2024-hesap-donemine-iliskin-kurumlar-vergisi
http://www.gib.gov.tr/30-nisan-2025-gunu-sonuna-kadar-verilmesi-gereken-2024-hesap-donemine-iliskin-kurumlar-vergisi
http://www.gib.gov.tr/30-nisan-2025-gunu-sonuna-kadar-verilmesi-gereken-2024-hesap-donemine-iliskin-kurumlar-vergisi
http://www.gib.gov.tr/30-nisan-2025-gunu-sonuna-kadar-verilmesi-gereken-2024-hesap-donemine-iliskin-kurumlar-vergisi
http://www.gib.gov.tr/30-nisan-2025-gunu-sonuna-kadar-verilmesi-gereken-2024-hesap-donemine-iliskin-kurumlar-vergisi


e-Defter uygulamasına dâhil olanlar tarafından 12 Mayıs 2025 (10 Mayıs 2025 tarihinin resmi tatile
rastlaması nedeniyle) ve 14 Mayıs 2025 günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken
e-Defterlerin oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem
Sistemine yüklenmesi gereken elektronik defter ve berat dosyalarının yüklenme süresi 16 Mayıs
2025 Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır.

Duyurulur.
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